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Αγαπητοί φίλοι,
λίγο πριν κλείσει ο μήνας σας θυμίζουμε την παρουσίαση του βιβλίου της Μαρλένας Πολιτοπούλου, την Τετάρτη 27
Ιανουαρίου στις 19.00΄στη βιβλιοθήκη της ΓΣΑ. Όπως είχαμε προαναγγείλει, στις 8 Φεβρουαρίου κόβουμε την πίτα μας,
ενώ στις 29 Φεβρουαρίου θα κάνουμε Γενική Συνέλευση και θα εκλεγεί και το νέο ΔΣ για την επόμενη διετία. 
Θα χαρούμε να σας δούμε και στις τρεις εκδηλώσεις.

""Η Πηνελόπη των τρένων" στη Σχολή"

Η Μαρλένα Πολιτοπούλου, απόφοιτος 1968, θα παρουσιάσει το τελευταίο της βιβλίο
 

"Η Πηνελόπη των τρένων" 
την Τετάρτη 27 Ιανουαρίου 2016, ώρα 7.00' μ.μ. 

στη βιβλιοθήκη της Γερμανικής Σχολής Αθηνών (Δημοκρίτου 6 & Γερμανικής Σχολής Αθηνών, Μαρούσι)

Θα μιλήσουν η συγγραφέας του βιβλίου και η ιστορικός-πολιτικός επιστήμονας Μαρία Μπάρλου, απόφοιτος 1997

Οι ομιλία είναι στην ελληνική γλώσσα

Παρακαλούμε δηλώστε συμμετοχή τηλεφωνικά στο 210 6106589 ή μέσω e-mail στο info@ex-dsathen.gr.

Υπεύθυνη Πολιτιστικών Εκδηλώσεων ΣΑΓΣΑ,  Λίζα Γεωμπρέ (1973)

Στις 8 Φεβρουαρίου κόβουμε την πίτα

Τη Δευτέρα 8 Φεβρουαρίου 2016 στις 7.00 μ.μ. σας περιμένουμε όλους στην Aula για να κόψουμε την πίτα μας και να
πιούμε ένα κρασάκι. Θα υπάρχει και λαχειοφόρος αγορά με πλούσια δώρα.

Γενική Συνέλευση / Εκλογές στις 29.2

Το Δ.Σ. του Σ.Α.Γ.Σ.Α. καλεί τα μέλη του σε τακτική εκλογική Γενική Συνέλευση την Δευτέρα, 29 Φεβρουαρίου 2016
και ώρα 18.30 στην αίθουσα εκδηλώσεων (Aula) της Γερμανικής Σχολής Αθηνών.

περισσότερα ...

"«Το ασφαλιστικό και η κρίση»"

Κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις "ΠΟΛΙΣ" το νέο βιβλίο του Τάσου Γιαννίτση: «Το ασφαλιστικό και η κρίση».
«Η κρίση οδήγησε το Ασφαλιστικό σε αδιέξοδο, ή το Ασφαλιστικό προκάλεσε την κρίση, ή σε συνέβησαν και τα δύο σε
κάποιον βαθμό;». Ερωτήματα σαν κι αυτό επιχειρεί να φωτίσει ο πρώην υπουργός και απόφοιτός μας στο νέο του βιβλίο.
Αναδημοσιεύουμε από την biblionet την εισαγωγή και μαζί της το σχετικό κείμενο του Αργύρη Παπαστάθη από το
BHMA.
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